Questões Propostas





Calculo da vazão





� INCORPORAR Equation.2  ���





�
Mi ( � INCORPORAR Equation.2  ���0,01 Kg)�
Mf ( � INCORPORAR Equation.2  ���0,01 Kg)�
tempo (� INCORPORAR Equation.2  ���1 s)�
Q ( m3/s)�
�
1o. vazão�
26.95�
159.00�
39.53�
3.341e-3�
�
2o. vazão�
26.50�
160.90�
41.24�
3.259e-3�
�
3o. vazão�
25.90�
166.20�
45.31�
3.096e-3�
�
4o. vazão�
25.30�
159.85�
44.90�
2.997e-3�
�
5o. vazão�
26.15�
162.35�
48.31�
2.819e-3�
�






Calculo da área utilizada





� INCORPORAR Equation.2  ���





D = 19.35 mm = 0.01935 m


A = 2.9407 x 10-4 m2





Cálculo de b





� INCORPORAR Equation.2  ���       portanto b4 = 6.7234 x 10-4


� INCORPORAR Equation.2  ���= 0.9658





C) Para calcular a diferença de pressão, quando o fluido for querosene, utiliza-se a seguinte equação com Cd obtido no item ( b )





� EQ �� INCORPORAR Equation.2  ���   portanto 





� INCORPORAR Equation.2  ���





�
Q ( m3/s)�
Dp ( cmHg)�
Dp ( Pa)�
�
1o. vazão�
3.341e-3�
40.12�
53498.431�
�
2o. vazão�
3.259e-3�
38.18�
50904.575�
�
3o. vazão �
3.096e-3�
34.46�
45939.895�
�
4o. vazão�
2.997e-3�
32.29�
43048.852�
�
5o. vazão�
2.819e-3�
28.57�
38087.130�
�



� INCORPORAR Excel.Chart.5 \s ���    há  diferença já que o r do querosene difere do água. 


   A curva está abaixo da curva da água porque o r do querosene é menor que do da água





Para determinar a vazão do álcool precisa-se o r.


     O calculo é feito para metanol e etanol


      Para obter a vazão será utilizado a seguinte equação:





  � INCORPORAR Equation.2  ���





 r do metanol: 787 Kg/m3


r do etanol: 783 Kg/m3








 aplicando a formula tem-se:





Q do metanol : 2.0851 x10-3 m3/s


Q do etanol : 2.0904 x10-3 m3/s





